HALMOHANBbHBIM UCCEAOBATE/IbCKUM
TEXHOJIOTMYECKMN YHUBEPCUTET «MUCUC»

Kadeapa 3KOHOMUKM U MEHEA}KMEHTA MaJloro
npeanpuMHMMaTe/IbCTBA
Kadeapa npombil/IeHHOro MeHeAXKMeHTa

OBLEPOCCUNCKUN KOHKYPC «MOW BU3HEC-
MOSA POCCUA»

bu3Hec-nnaH «M3rotoBneHne yHUKanbHbIX
YKpalwleHUn U3 Mmano-agparoueHHbiX MeTannoB»
EBceeHko Erop AnekceeBuv









Upea: «Bceé reHnManbHoe nNpocTo»

/lparoueHHble MeTal/lbl C/IMLLKOM JOPOrmMe, a CaMOCTOATE/IbHO MX
J06bIBaTb HE MOJIYYMTCS, OIS 3TOro NoTpedbyeTcss MHOXKECTBO pa3peLleHU
M CNOXKHOE 060pY/I0BaHME /1A PACKOMOK.

[o3TOMY MAEA 3aK/0YAETCS B TOM, YTOObI MCMOb30BaTb 3HAKOMOE HaMm
CTEKJI0 UNU JpYrHue NErKoAoCTYMHbIE M NPOCTblE€ METaNJibl, KOUMM MOJIOH
Halll PbIHOK.

brarogaps yMeHMIo 1oBeIMPOB M NpodeccroHaIbHOMY 060pY/10BaHMIO,
co3zaTb WeJeBp U3 HUYero 6yAeT AOCTAaTOYHO MPOCTO.

Ko Bcemy npoyemy, 3aHSATHE OBE/IMPHBIM 1€/IOM HE TPEBYET CAMULLKOM
MHOI0 MecTa M 60/1bLLIOr0 KONMYECTBA NOAEN.

MacTtepa 6yayTt obpabaTbiBaTb M NOAroTaBMBaTb MaTepuan ANs
JanbHenwen paboTbl. B cBSA3M C NPOCTOTON aHHbIX METAJI/IOB M CTEKO/,
3TO 6yAeT ObICTPO M NIETKO.

[Tocne 06paboTKM MacTepa Ha4YHYyT CO34aBaTbh OMpaBbl NO 3CKM3aM M
npoYne MHAMBUAYANM3UPOBAHHbIE (OUrypbl, B KOTOPbIE BNOC/1€ACTBMM
oyayT AobGaB/iEHbI BbILEYNOMAHYTbIE MaTepualbl.




YcnoBua ona npomsBoAcCcTBa

YTo6bI co3aBaTh YKpalleHUA TPEOYIOTCA OTAE/IbHbIE MOMELLEHMA, rae oyayT
paboTaTb OBE/IMPbLI C MaTepUaiaMm U 060PYAO0BAHUEM.

Tak)Ke noTpebyeTcs NoOMeLLeHUsA rae 6yayT XpaHUTb MPMObIBLLME MATEPMAJIbl U MO
COBMECTUTENIbCTBY FOTOBYIO NMPOAYKLMIO. MEHbLLAA YacTb NPOAYKLUMU ByaeT
HaxXoAMTbCA B 30HE peasiM3aLum Ha BUTPUHAX.

B 30He npojaaxku 6yAyT pacnosiaraTbCa KaccoBble annapaTbl U CaMU BUTPUHBDI.
B cBSA3M C LLlEHHOCTbIO MPOM3BOAMMOMN NMPOAYKLMU, NPEeAYCMOTPEHA KOMHATa
OXpaHbl 060pyA0BaHHasA cneLmnabHOM TEXHUKOM.

/lns BeeHns byxrantepum TaKk ¥e npeaycMoTPeHO OTAE/IbHOE MOMELLEHME.
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Heob6xoanmble pecypchl

B npon3BoACTBE OBEJIMPHbIX M3AE/IMAN, B BOJIbLLEM MEPE, (DUIYPUPYIOT AparoLeHHble
KaMHU, B JAaHHOM CJlydae cneymasibHoe LUBETHOE CTEK/I0 C MaKCMMaJIbHO NPUOIUKEHHBIMU
CBOMCTBAMM OBbIYHbIX AparoLeHHbIX KaMHEN. B HacTosLee BpeMs CTEKIO NPoAaéTcs
«JIMCTaMM>. Mo JaHHbIM: 1 IMCT LUBETHOrO CTEKNA (BECOM~50KI U TONILMHOM 6-8MM) ~
10-15 TbIC.pY6.

/1ns onpasbl M UHAMBMAYAIbHBIX META/IZIMMECKUX PUIYP NOTPEBYIOTCA METal/ibl, CBOMCTBA
KOTOpPbIX HMYEM HE [0JIKHbl YCTYNaTb TOM Xe Meau, cepebpy M 3010TY. EAMHCTBEHHDIN
MAIOCTOALMM KaHAMAAT - 3TO a/IIOMMHUM. Ero NnpoyYHOCTb M NpOCTOTa B 06pPaboTKE KaK pas
NoAXOAMT NS IOBEIMPHbIX LIENEWN.

1 Kr. antoMMHUA (NpeaHa3Ha4YeHHOro MMEHHO ANA BENMPHOM paboThl) ~ 80 pyo6.

[TOMMMO aIlOMMHMSA U CTEKIA MOTYT ObITb NPUBJIEYEHBI MHbIE BUbI METAINIOB U PY/J, HO Ha
Haya/IbHOM 3Tane NpoM3BO/ACTBa MJIAHMPYETCA MCMOJ1Ib30BaTb MMEHHO 3TU PECYpChl.
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PeKknama B MHTepHeTe

C NpuxoA0M BCEMUPHOM MAYTUHbI B
06LLIECTBO, PbIHOK BbILLE/T HA HOBbIU
ypoBeHb. [lpegnpuartue T1akK xe
NJIAHUPYET BbIMyCKaTb peKlaMy B
MHTEPHETE, a B byayllem Jaxe
Co3/JaTb CBOM MHTEPHET MarasmH M
NPUHMUMATb 3aKa3bl OT 3aKa34MKOB.




[lepcoHan

Ha Havya/ibHOM 3Tane naaHUpyeTcs MMETb HEGO/IbLLIOM
nepcoHan:

1 MNpopasel

1 byxrantep

1 NpHUEMLLMK MaTepHaioB
1 OXpaHHUK

4 OBennpa

B Ja/ibHeMLIEM NepPCcoHas U CKOPOCTb NPOM3BOACTBA b\ yy
oyayT yBeNM4MBaTbCA.



OrHaHCHMpoOBaHMe NpoeKTa
Ha4vasibHble pacxojpbl:




TeKkywme pacxoppbl:

CTaTbu n3gepxek Cymma 3a rog, pyo.
Pacxogbl Ha onnaTty Tpyaa 1080000
OTuncrneHust Ha couunarsbHble HYXXAbI 324000
Pacxoabl Ha apeHay 480000
MaTtepuanbHble pacxoapbl 910101000100
Pacxofbl Ha peknamy 30000

NToro 3914000




DurHaHcoBble pe3y/bTaThbl:

CpefnHss ueHa Kon-Bo peann3oBaHHbIX Bbipyyka oT
eanHnubl ngenus, pyb. euHUL 3a rog peanusauum 3a rog,
pyo.
S10]0) 1500 /750000
250 2000 500000
1500 500 750000
2000 10]0 1000000
3000 500 1500000
NToro 4500000
[lokasatenu 3HayeHune
Belpy4yka oT peannsauyum 4500000 py®.

[MpnbbINb OT Npogax
4500000 - 3914000 = 586000 py6.

EanHein Hanor no YCHO 586000*0,15 = 87900 py6.
HucTas npubbinb 586000 — 87900 = 498100 py®.
PeHTabenbHOCTbL KOHEYHOM OEeATENTbHOCTHU 498100 / 4500000 * 100 = 11,07%

Cpok okynaemocTu 1500000 / 498100 = 3 roaa
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UHaMBMAYaNbHOCTb

B rosioBe y 4YenoBeKa CKpbITO MHOXECTBO
NPUYYAJIMBbIX M NPEKPACHbIX 06pPa3oB, MMEHHO
6narojapsa 3TOMY NMPOEKTY, OH CMOXKET BOMIOTUTb
B pea/IbHOCTb CBOE BOOOPAXKEHUE, MEYTHI U
}KenaHus.

[TOMMMO 3TOro, BCE 3TO CTOMT AELLEBNE U

BbIFC1AAUT KyZa KpacuBee U Npuuyanmeee, Yem
6aHa/ibHble AOpOrue yKpalleHUA JIMWEHHbIE BKYyCa
(OT YacTH).
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M NOAXO0J K KaXXJOMY 3aKasumKy,

MHAMBUAYabHbI

b

NTak, MUHMMYM 3aTpar

MHOMY

BCE 3TO nNpuBeAeT K Heobblva

ooT

HEMOBTOPMMbIE MEXKAY COBOM pe3ynbTaTthbl pa
CNpoCY U POCTY pPasBUTUA NpeanpUATUS
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